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4. évfolyam I. forduld

Kedves Verseny# Gyerekek!

Kdszontlink abbol az alkalombdl, hogy részt vesitddatmegoldo versenylinkon!
Kérink Benneteket arra, hogiplgozataitokat mindig hataridére kildjétek el! A késon
erkezé munkéakat nem tudjuk elfogadni!
Megoldasaitokatészletesen indokoljatok
Ugyeljetek arra is, hogymunkatok attekintheté, esztétikus legyen, szamjegyeitek
egyertelmien felismerhetek legyenek!

Sikeres versenyzést kivanunk:

A matematika munkakozosség tagjai

Név: Iskola:

1. feladat

Toltsd ki a keresztrejtvényt! A hidthdz tartoz6 megoldasokat ird be a megéetairok mellé!
A vastagon bekeretezett részitiedlvasva megkapjatok a megoldast, ezt a széti&ehotok
a vonalra! Egy négyzetbe csak egytiibé&thet beirni!

a.) A kivonas eredménye

b.) A 4 tizszerese

c.) Az 1600 fele

d.) A legkisebb 6tjegly szam

e.) A 60 harmada

f.) A 200 negyede

g.) A legnagyobb egyjedyszamjegytnk.

0 u

(8 pont)



2. feladat
Mely szamokra gondolhattam? ird a vonalra! Ugyeljaa hogy a szamjegyek

felismerhebek legyenek!
a)3E+5sz+2t+4e=
2E+8t+9e+16sz=
17e+2sz+2E+51t=

Minden leirt szamban karikazd be az abban sz&tegkisebb alakiértékszamjegyet,
majd ird le a bekarikazott szamjegy helyiértékét is

b)l2sz+7e=
25t+2E+18e+=
21le+3E+11sz+22t=

Minden leirt szamban karikazd be az abban sz&répynagyobb alakiérték
szamjegyet, majd ird le a bekarikazott szamjeggdigtényleges) értékét is!
(18 pont)

3. feladat
Toltsd ki a tablazatot, ird be a szadmszomszéddkékkel keretezd be azokat a

szamokat, ahova a szamokat kerekitenéd tizes,ssZa@s szomszédoknal is! Ugyel]
a szamok felismerhé&tégére!

Kisebb A Nagyobb
Ezres | szazas tizes egygesszam | egyes tizes szazas Ezres
1040
8275
4000
(17 pont)
4, feladat
(9 pont)

Potold a szampiramisbdl hianyzé szamokat! A széanuis szabalya: két egymas
melletti téglalap 6sszegét kell a felettiikdagglalapba irni!

100C¢

611

15C 25C

ird le a szampiramisban szerépisszes paratlan szamot csokkemamsorrendben!




5. feladat (6 pont)
Ird be a tdbldzatba a vastagwekeretezett teriletre a hiAnyz6 szamokat!

6213
7214
8213
6. feladat (17 pont)
Szamolj, szinezz! Az eredmény utan ird a vonalreegfeleb betijelet is!
a) ha az eredmény péaros és négyjegy barna
b) ha az eredmény péaratlan és négyfegy citromsarga
c) ha az eredmény kétjegy zold
d) ha az eredmény haromjdggs paros bordo vagy piros
e) ha az eredmény haromjdggs paratlan narancssarga
980 + 1010 — 220 = 27 +19 + 310 =
629 — 110 + 5100 = 1072 + 3800 — 3000 =
4900 — 3000 — 900 = 9950 — 7200 — 2400 =
680 + 1200 — 1810 = 79 + 310 + 520 =

556 -6+400+7=

Figyeld meg az eredményeket és ird le a paros d@trasdkketi szamsorrendben!

Osszesen: 75 pont

Bekuldési hataridé: 0DL. oktéber 14.






